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ATA Nº 2/CONSC-PF/UFFS/2022

ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2022 DO CONSELHO DE CAMPUS

Aos vinte e um dias do mês de março  do ano de dois mil e vinte e dois, às dezoito
horas  horas  e  sete  minutos,  pelo  sistema  Cisco  Webex,  foi  realizada  a  2ª  Sessão
Ordinária do Conselho de Campus (CONSC-PF), presidida pelopresidida pelo Diretor e
Presidente do Conselho do Campus Passo Fundo Julio César Stobbe. Compareceram os
seguintes  conselheiros:   Leandro Tuzzin,  Bertil  Levi  Hammarstrom,  Rogério Tomasi
Riffel, Andréia Jacobo, Darlan Lara Martins, Giovana Paula Bonfanti  Donato, Daniela
de Linhares Garbin Higuchi, Lucimar Maria Fossatti de Carvalho, Shana Ginar da Silva,
Andreia  Rudniak,  Cristiano  Silva  de  Carvalho,  Ivânia  Campigotto  Aquino  e  Rogério
Barbosa.  Não compareceram  por  motivo justificado os  conselheiros:  Gian Ciocari,
Gilberto  Tadeu  Ferrugem  de  Oliveira  Filho,  Alexandre  Bueno  da  Silva,  Renata  dos
Santos  Rabello  Bernardo Não compareceram à sessão os seguintes  conselheiros  e
seus respectivos suplentes:  Ana Luísa Casado Brasil  Dozza,  Nícolas Almeida Leal  da
Silva,  Cristiane  Zanotelli,  Joana  Stela  Rovani  de  Moraes,  Thieli  Maldaner  Budke,
Wagnes Borges Francheschi.  Em acréscimo, sem contabilizar para o quórum e sem
direito a voto,  registramos ainda a presença dos seguintes  suplentes: Dalvana de
Souza Bueno  e Ipácio Carolino Pinto. Iniciada a sessão, o presidente saudou a todos,
apresentando a pauta que foi aprovada. Na sequência, passou-se ao item: 1. Indicação
de servidores para comporem o novo mandato do Núcleo de Avaliação Institucional
do Campus Passo Fundo (NAC). O NAC é ligado à Comissão Própria de Avaliação (CPA)
da  UFFS  e  a  sua  atual  composição  está  estabelecida  pela  PORTARIA  Nº
1865/GR/UFFS/2021.  Considerando demanda enviada pela Reitoria  ao Campus,  em
conformidade com o que estabelece o Art.  5º  do Regimento Interno da  Comissão
Própria de Avaliação (CPA), o Diretor de Campus e Presidente do Conselho apresentou
a indicação de nomes para o próximo mandato do Núcleo de Avaliação Institucional do
Campus Passo Fundo (NAC). Os atuais representantes docentes, discente, egresso e da
comunidade regional disponibilizaram-se a permanecer para este próximo mandato,
sendo necessária apenas a indicação de novo representante técnico-administrativo em
educação  (podem  ser  indicados  até  dois  representantes  para  a  composição).  O
presidente então submeteu para apreciação do Conselho a lista dos membros que
serão reconduzidos ao próximo mandato: Renata dos Santos Rabello e Lucianne Braga
Oliveira  Vilarinho  (docentes),  Ralf  Amaral  Santos  (discente),  Nicolau  Neri  Gomes
(comunidade  regional)  e  Raoli  Scheidemantel  Wagner  (egresso).  O  Conselho
homologou a indicação por consenso. Quanto à indicação de novo(s) representante(s)
técnico-administrativo(s),  não havia,  até o momento,  a disponibilização de nenhum
servidor. Diante disso, considerando que o prazo para indicação da nova composição
do  NAC  é  31  de  março,  o  Conselho  definiu  que  o  Diretor  poderá  encaminhar  a
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indicação de técnico-administrativo de forma ad referendum, apresentando o nome
para homologação na próxima sessão. Em seguida, passou-se ao item 2. Apresentação
da prestação de contas 2021 do Campus Passo Fundo.  Em atenção ao Estatuto da
UFFS, Art. 31, inciso IV, o Diretor de Campus e Presidente do Conselho apresentou aos
conselheiros  a  Prestação  de  Contas  2021  do  Campus  Passo  Fundo,  contendo,
basicamente,  o seguinte:  as  ações  orçamentárias  que estavam previstas  para 2021
com  o  respectivo  status  de  execução,  os  números  gerais  do  Campus  (estudantes
ingressantes  na  graduação  e  pós-graduação,  concluintes,  atendimentos  nos
ambulatórios,  etc),  ações/projetos  de  pesquisa,  extensão  e  cultura,  destaques
diversos,  investimentos,  entre outras informações relevantes em torno do ano que
passou. Em seguida, após breve debate sobre a importância das ações realizadas e de
ações que permanecem para execução futura, a Prestação de Contas 2021 do Campus
Passo Fundo foi aprovada pelo Conselho. Passou-se ao item 3. Análise de processo de
redistribuição:  Foram  analisados  os  processos  23205.004452/2022-83  de  Adriano
Sisnandes,  Jornalista;  23205.020054/2021/23  de  Miguel  Junior  Sordi  Bortolini,
Professor do Magistério Superior; 23205.000702/2016-68 de Dirceu Benincá, Professor
do  Magistério  Superior;  23205.007360/2022-55  Carine  Gatto,  Assistente  Social;
23205.007682/2022-02,  Claudio Monteiro Henrique,  Assistente em Administração e
indeferidos  por  inexistência  de  códigos  de  vagas.   Caso  haja  a  disponibilidade  de
códigos  de  vagas  esses  processos  poderão  ser  reabertos.  Após,  passou-se  para  os
informes.  4.  Informes:  a)  Direção  (Diretor,  Coordenação  Acadêmica,  Coordenação
Administrativa):   O presidente  Julio  comunicou que  nos  dias  vinte  e  três,  vinte  e
quatro e vinte e cinco de março de dois mil e vinte e dois receberemos a visita dos
avaliadores do Ministério da Educação para o reconhecimento do curso de medicina e
salientou a importância desse momento para o  Campus Passo Fundo. O conselheiro
Bertil informou que nessa semana está aberto o processo licitatório para as obras dos
anexos e  que espera-se  um bom resultado até  o final  deste  ano.  Não houve mais
informes  e  o  presidente  Julio  deu a  sessão por  encerrada.  Sendo  dezoito  horas  e
cinquenta e dois minutos e não havendo mais nada a tratar, foi encerrada a sessão, da
qual  eu,  Claudete  Feiten  Pase,  Secretária  Executiva,  lavrei  a  presente  Ata  que,
aprovada, será devidamente assinada por mim e pelo presidente.
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